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  Gorenje ostaja nočna mora Celja Pivovarne Laško, saj so Velenjčani v Celju z zmago za
gol (29:30) utrdili vodstvo v državnem rokometnem prvenstvu.  14. krog rokometne NLB
Leasing lige je prinesel veliki derbi med drugouvrščenim Celjem in vodilnim Gorenjem.
"Ose" so tako po dramatičnem razpletu dobile še drugi letošnji obračun s "pivovarji", ki
doma v Zlatorogu niso premagali Velenjčanov že tri leta, skupno pa so Celjani izgubili že
deset prvenstvenih zaporednih srečanj z zagrizenimi tekmeci.
     
  

    Gorenje ima zdaj na prvem mestu lige tri točke prednosti pred Celjem Pivovarno
Laško, ki je prvi letošnji derbi v Rdeči dvorani izgubilo s 30:28. "Ose" so sicer v
državnem prvenstvu edino točko oddale z remijem proti Mariboru Braniku.   

    "Ose" prek Šoštariča narekovale tempo  Derbi se je začel z izmenjavo golov med Nemanjo
Zelenovićem (Celje PL) in Senjaminom Burićem (Gorenje). Celjani so prvi povedli za dva gola, a
nato dovolili Velenjčanom niz 4:0, po preobratu pa gostje niso več izpustili pobude iz svojih rok.
S hitrimi prehodi v napadih in natančno roko je zablestel Mario Šoštarič, ki je iz šestih strelov
dosegel pet golov in poskrbel za prednost treh golov ob odmoru. Prav v zadnjem napadu 1.
polčasa so "pivovarji" prišli do že pete sedemmetrovke, a je Emir Taletović ubranil strel Luke
Žvižeja.   

    Celjanom ob koncu zmanjkalo časa  V nadaljevanju se je pri gostih razigral Staš Skube, po
zaslugi katerega so Velenjčani povedli za štiri gole, čeprav so pripotovali v Zlatorog brez
poškodovanega prvega strelca Klemena Cehteta. Šele ko so sodniki agresivno obrambo
Gorenja začeli redno kaznovati z izključitvami, so se Celjani vrnili v igro. Dve minuti pred
koncem je Gašper Marguč znižal le na gol zaostanka, a je nato ob igralcu manj Janez Gams z
edinim golom na tekmi prispeval ključni zadetek (27:29), končni zmagoviti gol pa je bil delo
Marka Dujmovića.   

    Sebastian Skube, Celje PL: "Poraz je vsekakor boleč in doma si ga nikakor ne bi smeli
privoščiti. Ne vem, zakaj smo odigrali tako slabo v obrambi, saj je napad vseeno bil na nivoju.
Prejeli smo 30 zadetkov, kar je odločno preveč, tu je ključ do tega, da smo mi danes izgubili
tekmo."   

    1. NLB LEASING LIGA, 14. krog     CELJE P. LAŠKO - GORENJE 29:30 (14:17)    Celje P.
L.: Marguč 9 (7), Seb. Skube 7, Zelenović 6, Slišković, Poteko in Žvižej po 2 (1), Mlakar 1.
 
 
Gorenje: Staš Skube in Šoštarič po 6, S. Burić in Medved (4) po 5, Dujmović 4
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(1), Papež 3, Gams 1. 
 
 
Sedemmetrovke: 9/8; 4/4 
 
Izključitve: 6 min; 10 min 
 
 
2.600 gledalcev. 
 
 
TRIMO TREBNJE - SLOVAN 32:23 (15:9) 
 
Rojc 9, Radelj 5; Pogačnik 6. 
 
 
JERUZALEM ORMOŽ - KRKA 36:26 (19:10) 
 
Čudič 14, Bogadi 10; Špande 8. 
 
 
ISTRABENZ PLINI IZOLA - SVIŠ 31:22 (14:10) 
 
Redžič 8, Božič in Stepančič po 6; Stopar 7. 
 
 
RIBNICA RIKO HIŠE - KRŠKO 31:22 (18:11) 
 
Abrahmsberg in Leban po 6; Čanžar in Omerzel po 5. 
 
 
SEVNICA - MARIBOR BRANIK 23:33 (13:16) 
 
Đurđević 6; Fidel 7.
 
 
    

                                 Lestvica:                              GORENJE                 14 13 1  0 27  CELJE
PIVOVARNA LAŠKO   14 12 0  2 24
 
MARIBOR BRANIK          14 10 3  1 23
 
RIBNICA RIKO HIŠE       14  8 2  4 18
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TRIMO TREBNJE           14  6 2  6 14
 
SEVNICA                 14  6 1  7 13
 
JERUZALEM ORMOŽ         14  6 0  8 12
 
ISTRABENZ P. IZOLA      14  5 1  8 11
 
KRKA                    14  4 2  8 10
 
KRŠKO                   14  2 3  8  7
 
SLOVAN                  14  3 0 11  6
 
SVIŠ                    14  1 1 12  3
 

  PRED TEKMO    V veselem decembru 2013 bodo rokometaši Jeruzalema odigrali kar pet
tekem. Že v sredo 4. decembra bo ob 19.00 uri pri Vinarjih gostovala zasedba Krke, katero
uspešno vodi trener Slavko Ivezić. Po Novomeščanih sledi gostovanje v Ljubljani, domača
tekma proti Gorenju, gostujoča tekma v Celju in za konec kolendarskega leta 2013 še domača
tekma proti Trimu iz Trebnjega (sobota 21. decembra 2013).   

  Trener Saša Prapotnik je svojim varovancem namenil podaljšan vikend, saj so fantje bili prosti
treninga v petek, soboto in nedeljo. V klubu upajo, da je to bilo dovolj časa, da se načeti fantje
spočijejo in zakrpajo poškodbe. Prav tekma proti Krki je ena najvažnejših v decembru, saj je
jasno, da točk proti vodilnima ekipama lige Gorenju in Celju ne bo. Krka je trenutno na 7. mestu,
mesto pred Ormožani in z istim izkupičkom desetih točk.   

  V 3. krogu sta se ekipi na Marofu razšli z zmago Krke z 31 : 28, kar dokazuje, da sta ekipi po
kvaliteti zelo izenačeni in da je pred nami znova dramatična tekma, katerih smo že v letošnji
sezoni na Hardeku vajeni. Pred tekmo je trener Saša Prapotnik bil kratek in jedrnat:” Pred nami
je nova težka preizkušnja, saj ima Krka izjemno mlado in perspektivno ekipo, kateri ne smeš
dati niti najmanjšo možnost, da razvije svojo igro. V ekipo se vračajo nekateri poškodovani
igralci tako, da bo možna tudi kakšna rotacija igralcev več. Z fanti si želimo, da bi na Hardeku
znova bilo izjemno vzdušje kot je to bilo na zadnjih tekmah, kjer smo s pomočjo publike pridno
nabirali točke.”   

    Najboljša slovenska rokometna liga se v sredo vrača na zaslone Sport Kluba. Ob 19.00 si
ekskluzivno na SK 1 oglejte večni derbi slovenskega rokometa med Celjem Pivovarno Lšako in
Gorenjem.     Potem ko so eni in drugi z zmago sklenili evropske nastope v letošnjem
koledarskem letu, jih pred reprezentančnim premorom zaradi evropskega prvenstva na
Danskem, kjer mimogrede na bo Slovenije, čaka še kar nekaj preizkušenj v domačem
prvenstvu. Najpomembnejša prihaja že to sredo, ko Celje Pivovarno Laško in Gorenje Velenje
čaka nov večni derbi. Prvega v letošnji sezoni so dobili Velenjčani s 30:28. "Kot na prejšnjih
dveh srečanjih smo tudi tokrat imeli velike probleme z realizacijo. Žal sedajle nimam veliko
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besed, saj sem razočaran. Oni še pridejo k nam v Zlatorog kjer bomo zmagali mi in poskrbeli za
izenačeno prvenstvo," je septembra dejal Sebastian Skube.   

    Celjani bodo po skalpu Zagreba v sredo zagotovo še bolj samozavestni, ose so na drugi
strani za vikend s 26:24 odpravile Ribnico in na vrhu lestvice državnega prvenstva ohranile
točko prednosti pred pivovarji. "Hvala Bogu, da smo zmagali saj je to bila prava mala katastrofa.
Nismo odigrali tako kot smo se dogovorili in gostje so to izkoristili. Mislim, da smo z glavami že
na prihajajočem derbiju in sedaj imamo tri dni, da vse kar smo tokrat naredili narobe, popravimo
in da se v Celju predstavimo v najboljši luči," Senjamin Burić kljub zmagi ni bil najbolj zadovoljen
s predstavo Gorenja.   

    Celjani so edini poraz v prvenstvu doživeli ravno na prvem derbiju v Rdeči dvorani. Se bodo v
sredo uspeli maščevati Velenjčanom? Spremljajte ekskluzivno na SK 1!   

    Sreda, 4. december:  19.00: Celje Pivovarna Laško – Gorenje Velenje  19.00: Ribnica Riko
hiše – Krško   19.00:
Istrabenz Plini Izola – Sviš Ivančna Gorica
 
19.00: Jeruzalem Ormož – Krka
 
19.00: Trimo Trebnje – Slovan
 
19.30: Sevnica – Maribor Branik
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